

## Elindult a középiskolai felvételi szezon

Minden nyolcadikos Mórás számára jelentős hónap a február. A felvételi eljárással kapcsolatos adminisztráció legjelentősebb szakasza lezárult: a jelentkezési lapok kitöltésre kerültek. A diákoknak dönteniük kellett, melyik középfokú intézményben szeretnék folytatni tanulmányaikat. Az oda vezető út próbatételek, megmérettetések sorozata.

Idén kiemelkedően magas volt azoknak a diákoknak a száma, akik olyan intézményt választottak, ahol elvárás a központi írásbeli felvételi. A féléves felkészítő időszak után a tanulók az idei országos átlag szintjén, néhányan pedig fölülte teljesítettek. A végzős diákok az anyanyelvi és matematikai kreativitást és kompetenci-

át igénylő feladatsor megoldásaként szerzett pontok mellett magukkal viszik az általános iskolai bizonyítványból figyelembe vett tárgyak osztályzatait is. Többen nevesebb nagyvárosi intézményt is megcéloztak, így számukra a megmérettetés a szóbeli felvételi vizsgákkal folytatódik. A biztos alapokra épülő tudásszint mellett tehetségükkel is bizonyíthatnak. Az iskolaválasztás nem könnyű. A középiskolai évek meghatározóak az ember életében. Az osztálytársak barátsága, a karizmatikus tanárok személyisége évtizedek múlva is hat. Ezért is fontos a jó döntés.

**Sólyomné Kulin Zsuzsanna**  
nevelési munkaközösség-vezető, osztályfőnök

## Farsang a Mórás 8.A osztályban

A tanulókkal közösen megállapodtunk abban, hogy február 11-én, pénteken délután farsangi mulatsággal küldjük a telet pihenni. Egész héten mindenki nagyon várta az összejövetelt, és tervezgette milyen jelmezben fog megjelenni. Sajnos a betegségek miatt sokkal kevesebb lehetőségük nyílt a közös programokra.

A rendezvényre minden tanuló süteménnyel és üdítővel érkezett. Az iskola csocsóját és mini biliárdasztalát a fiúk a terembe vitték, és szerveződtek a párok a küzdelemhez. A szomszédos teremben a virtuális világ kedvelői vertek tanyát és a digitális panelt Xbox kijelzővé alakítva küzdöttek egymással. Ezalatt a legvidámabbak tánca is perdültek. A tanterem egyik sarkában komoly kártyabarlang jött létre.

Észrevétlenül elrepült az összejövetelre szánt három óra. Távozás előtt abban maradtunk, hogy húsvét után pedig nyusziugrasztó bulit rendezünk, sportolással egybekötve.

**Körtefái István** osztályfőnök

## Tisztelt Hajdúdorogiaiak!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy Hajdúdorog Város Önkormányzata pályázatot hirdet önkormányzati tulajdonú szociális bérlakás bérbeadására. A lakás 4087 Hajdúdorog, Tokaji út 10. földszint 1. szám alatt található.

A lakás hasznos alapterülete 52 m<sup>2</sup>, helyiségei a következők: két szoba, előszoba, konyha, fürdőszoba, éléskamra. A bérleti díj 67 Ft/m<sup>2</sup>/hó, azaz 3.484 Ft/hó. A bérleti szerződés alapján 2 évre kerül bérbeadásra a lakás, amely rászorultság esetén maximum újabb 2 évre meghosszabbítható a bérlő kérésére. A lakás abban az esetben kerül bérbeadásra, amennyiben a bérlőként kijelölt személy a lakás-takarékpénztári szerződését (minimum 6.500 Ft/hó) bemutatja, a Képviselő-testület **döntését követő 30 napon belül**.

**A pályázatokat a 2022. február 18-tól 2022. március 10-ig terjedő időszakban lehet benyújtani.** A pályázatokat a Hajdúdorogi Polgármesteri Hivatal Jogi-, Szervezési- és Anyakönyvi Osztályán (4087 Hajdúdorog, Tokaji út 4. sz.) lehet leadni az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon.

A részletes pályázati felhívás, illetve a letölthető formanyomtatvány a [www.hajdudorog.hu](http://www.hajdudorog.hu) honlapon tekinthető meg. A pályázattal kapcsolatos bővebb felvilágosítást az alábbi linken talál: [http://www.hajdudorog.hu/hirek/palyazati-felhivas-szocialis-lakas-berbeadasara\\_220118](http://www.hajdudorog.hu/hirek/palyazati-felhivas-szocialis-lakas-berbeadasara_220118) vagy személyesen a **Hajdúdorogi Polgármesteri Hivatal Jogi-, Szervezési és Anyakönyvi Osztályán** (4087 Hajdúdorog, Tokaji út 4. I. emelet 4.), illetve az **(52) 572-135-es telefonszámon lehet kérni**.

## Tisztelt Hajdúdorogiaiak!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy Hajdúdorog Város Önkormányzata TOP 4.3.1-16-HB-2017-00005 projekt keretében kialakított szociális bérlakásra határozott idejű, legfeljebb 5 évre történő használati jogának bérleti jogviszony keretében történő megszerzésére pályázatot hirdet. A lakás 4087 Hajdúdorog, Petőfi Sándor u. 52. szám alatt található.

A lakás hasznos alapterülete 42 m<sup>2</sup>, helyiségei a következők: előszoba, konyha, fürdőszoba, lakószoba. A bérleti díj: 94 Ft/m<sup>2</sup>/hó, azaz 3948 Ft/hó. A lakás abban az esetben kerül bérbeadásra, amennyiben a bérlőként kijelölt személy a lakás-takarékpénztári szerződését (minimum 6.500 Ft/hó) bemutatja, a Képviselő-testület **döntését követő 30 napon belül**.

**A pályázatokat a 2022. február 28-tól 2022. március 10-ig terjedő időszakban lehet benyújtani.** A pályázatokat a Hajdúdorogi Polgármesteri Hivatal Jogi-, Szervezési- és Anyakönyvi Osztályán (4087 Hajdúdorog, Tokaji út 4. sz.) lehet leadni az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon.

A részletes pályázati felhívás, illetve a letölthető formanyomtatvány a [www.hajdudorog.hu](http://www.hajdudorog.hu) honlapon tekinthető meg.

[http://www.hajdudorog.hu/downloads/doc/202201/Szocialis\\_berlakas\\_felhivas.pdf](http://www.hajdudorog.hu/downloads/doc/202201/Szocialis_berlakas_felhivas.pdf) vagy személyesen **Hajdúdorogi Polgármesteri Hivatal Jogi-, Szervezési és Anyakönyvi Osztályán** (4087 Hajdúdorog, Tokaji út 4. I. emelet 4.), illetve az **(52) 572-135-es telefonszámon lehet kérni**.

Felhívjuk a tisztelt pályázók figyelmét, hogy az ingatlan hasznos alapterülete alapján a beköltözhető személyek száma 3 főben maximalizálva van. A további pályázati kritériumok közül kiemeljük, hogy kizárólag azok nyújthatják be pályázatukat, akik a költözés időpontja előtt legalább egy évvel életvitelszerűen Hajdúdorog város szegregátumában, vagy szegregációval veszélyeztetett területen élnek, mely tényt lakcímkártyával igazolják.

## Mert a jó emberek köztünk élnek...

Köszönetet szeretnék mondani, Veres Tamás törzsőrmester járőrparancsnok úrnak, aki emberségből, figyelmességéből és segítőszándékából jelesre vizsgázott.

Szabados Györgyné vagyok, a Fürdő utca 60. szám alatt lakom. December 15-én, szerdai napon, húzom a kukát ki az utcára, mert szemétszállítás lesz. Elég nehezen birkóztam meg a feladattal. Látom, hogy jön egy rendőrautó, amikor a kocsit a kapum elé ért, megállt és kiszállt belőle egy kedves, fiatal rendőr, aki felajánlotta a segítségét. Nagyon jól eső érzés volt, amit itt, a Hajdúdorogi Újság oldalán is szeretnék megköszönni.

Mert a jó emberek itt élnek köztünk.

Köszönettel: Szabados Györgyné